



| 编辑 李娜 版式 罗万玲 | 网址: www.nmgsb.com.cn |

爱上内蒙古

乌兰察布文化旅游巡回推介会首站走进青城

本报讯(记者 张鑫)文化旅游手牵手,呼包鄂乌心连心,助力旅游景区全面复苏,提升景区市场竞争能力,促进乌兰察布市文旅市场繁荣发展。

7月17日,乌兰察布文化旅游产品巡回推介会第一站在呼和浩特召开。推介会意在加强区域间交流与合作,拓展乌兰察布市景区、旅行社与周边地区的买方市场达成战略合作,在全国跨省旅游开通之际抢抓先机,吸引全国各地的游客畅游乌兰察布,感受“生态草原、避暑之都”的文化魅力。

活动现场,以“文化旅游手牵手、呼包鄂乌心连心”为主题的推介会在乌兰牧骑姑娘们优美的舞姿中拉开序幕,通过滚动播放乌兰察布市重点景区宣传片、特色文化旅游产品、PPT推介、发放宣传资料和免费门票等形式,全面推荐了乌兰察布市文化旅游资源。推介会现场还安排了具有乌兰察布地方特色的二人台演出、马头琴演奏《万马奔腾》,歌曲《母亲》、《祖国之恋》,将会场气氛不断推向高潮。

呼和浩特市文化旅游广电局组成

员、副局长娜敏在致辞中表示,希望通过此次文化旅游推介会,呼和浩特和乌兰察布共同搭建一座友谊之桥,进一步加强两地文化旅游合作,互通互惠,实现资源互补,资源共享,宣传两地优秀文旅品牌形象,推动两地文化旅游交流与密切合作,共同开拓文化旅游市场,实现互利共赢,让广大群众重拾旅游积极性,激发“内蒙古游内蒙”的旅游热情。

乌兰察布市文化旅游体育局党组成员、副局长董蕾在推介时表示,受疫情影响的中国旅游业,在党中央的坚强领导

下,在各地政府的支持下,在旅游从业者的执着坚守和努力拼搏下,一定会迎来蓬勃发展的春天。

近年来,随着“中国草原避暑之都——乌兰察布”品牌的深入人心,乌兰察布已经成为享誉全国的旅游目的地城市。加之“大旅游”“大物流”“大数据”的着力打造,乌兰察布市已成为国家园林城市、国家卫生城市,同时也正在创建全国文明城市、国家安全示范城市、国家环保模范城市、全国民族团结进步示范市。

养老金定额调整每人每月增加54元 内蒙古近298.75万退休人员受益

本报讯(记者 迪威娜)近日,记者从自治区人力资源和社会保障厅新闻发布会上了解到,2019年12月31日前已按规定办理退休手续并按月领取基本养老金的退休人员,退休人员每人每月增加54元,调整增加的养老金从2020年1月1日起执行。7月10日,自治区人力资源和社会保障厅召开全区养老金调整视频会议进行了部署,要求各地

2020年7月底前企业退休人员调整增加的养老金全部发放到位,机关事业单位基本发放到位。此次调整,我区预计近298.75万退休人员受益。

记者了解到,此次调整,退休人员按照本人2019年12月基本养老金水平的1.8%增加基本养老金(机关事业单位退休人员养老金以纳入养老保险基金支付项目为准)。退休人员缴费年限每

满一年增加1元(缴费年限包括按规定实行个人缴纳基本养老保险费以前的连续工龄,不满1年的按1年调整),调整不足15元的,按15元进行调整。并且截至2019年12月31日,年龄为70周岁的退休人员,每人每月增加30元;70周岁以上的退休人员,每增加一岁,养老金再增加3元。企业退休军转干部按上述标准调整养老金后,低于当

地企业退休人员平均养老金水平的,补齐到当地企业退休人员平均养老金水平。

同时退休人员每人每月增加54元;按照退休生活缴费水平1.8%增加退休生活费;缴费年限每满一年增加1元,调整不足15元的,按照15元进行调整。高龄群体和企业军转干部可执行退休人员倾斜调整政策。

“恋在青城 爱在北疆”

自治区共青团婚恋交友联谊活动开启寻爱新模式

本报讯(记者 迪威娜)近日,由自治区团委主办,自治区青年志愿者协会、共青团呼和浩特市委员会承办的“恋在青城,爱在北疆”共青团婚恋交友联谊活动启动。联谊交友、互动游戏、户外拓展、品鉴美食……联谊活动以形式多样的方式让青年相约。大家共同游戏联欢,共诉青春友谊。

“第一次参加这种活动,期望很高。”来自金融系统的王强(化名)表示,工作四年了,一直找不到适合自己的另一半,看到身边的人都已经结婚生子了,很羡慕。

自己想在活动中多交几个朋友,撞撞缘分。

记者了解到,活动当日,来自区直机关及企事业单位的100余名单身青年参加了本次活动。从7月开始,自治区团委联动全区各盟市团委举办“爱在北疆”系列活动,为广大青年搭建沟通交流交友平台,丰富青年业余文化生活,拉近青年之间的距离,通过交友联谊活动,让青年感受美丽家乡的巨大变化,用“爱”汇集广大青年共同奉献家乡、建设家乡的磅礴青春力量。



呼伦贝尔市落实京蒙扶贫协作资金1.02亿元

京蒙扶贫协作在呼伦贝尔市结出累累硕果。今年截至6月末,呼伦贝尔市已落实京蒙扶贫协作资金1.02亿元,实施项目27个,项目开工率达100%。

其中,鄂伦春自治旗落实北京市级资金3728万元,拨付率71%,实施项目6个,落实结对区级资金1632万元,拨付率62%,实施项目5个。莫力达瓦达斡尔族自治旗落实北京市级资金2663万元,拨付率81%,实施项目9个,落实结对区级资金2180万元,拨付率44%,实施项目7个。目前各项目正按计划有序加快建设。

产业兴旺才能让贫困群众有稳定收入。鄂伦春旗借势京蒙扶贫项目,因地制宜发展食用菌产业,将种植结构调整作为打造“一村一品”的核心,不断壮大食用菌生产规模,让好项目扎根这片土地,汲取养分,结出希望,让菌包实实在在变

身为脱贫的“致富包”。

鄂伦春旗乌鲁布铁镇党委书记陈新宇介绍,去年该镇食用菌包生产基地生产了120万袋食用菌,带动了周边12个贫困村,既壮大了集体经济,又让贫困户增收,仅去年就带动145户、256人脱贫。

有产业,有项目,贫困群众就有向上的动力和脱贫的信心。一个民生项目建设如火如荼,一个贫困村实现华丽蜕变,一张张笑脸洋溢在贫困户脸上。近年来,呼伦贝尔市认真贯彻落实精准扶贫精准脱贫基本方略,用壮志如铁的决心、绣花功夫的用心和万夫一力的齐心交上了一份脱贫攻坚成绩单:7190人脱贫,39个贫困嘎查村退出,2个贫困旗摘帽,全市贫困发生率降至0.06%。

今年是决战决胜脱贫攻坚、全面建成小康社会之年,呼伦贝尔市对脱贫攻

坚重点工作实行挂牌作战,持续巩固脱贫攻坚成果,建立健全防止返贫监测和动态帮扶机制,奋力打赢脱贫攻坚收官之战。为适应当前脱贫攻坚政策及扶贫资金使用方向调整要求,进一步规范和强化京蒙扶贫协作资金使用和项目资金管理,保障资金使用安全,呼伦贝尔市修订完善并印发了《呼伦贝尔市京蒙扶贫协作资金和项目管理办法(修订)》,督促指导鄂伦春自治旗、莫力达瓦达斡尔族自治旗与北京市西城区、石景山区对接修订《京蒙扶贫协作资金和项目管理办法》,将北京市西城区、石景山区对口帮扶资金和项目纳入管理范围,进一步规范指导京蒙扶贫协作资金使用和项目实施,为切实发挥好扶贫协作资金效益提供了保障。

为更好地落实京蒙扶贫协作各项工作任务,实时掌握项目进度和各项指标

完成情况,呼伦贝尔市探索创新建立了“周调度、月监测、季通报”协调调度机制。市、旗、镇三级协调联动,每周定期对京蒙扶贫协作重要工作进行统筹调度,每月定时对京蒙扶贫协作推进情况进行统计监测,每季度定期对京蒙扶贫协作进展成果进行汇总通报,进一步增强了市、旗、镇三级的协调沟通,全力推进项目实施和各项任务完成,促进京蒙扶贫协作及各项扶贫工作落地见效。

截至6月末,呼伦贝尔市12个旗市区已审批扶贫产业项目428个,已实现全部开工建设,涉及扶贫资金8.8276亿元。其中,产业项目236个,涉及资金6.2226亿元。涵盖大豆、黑木耳、育苗、中草药等种植业,牛、马、羊、生猪、大鹅等养殖业,农产品加工及设施农业等项目,预计将带动贫困人口198362人次。

据《内蒙古日报》

中国·内蒙古马术暨第七届内蒙古马术节在锡林浩特开幕

7月18日,中国·内蒙古马术暨第七届内蒙古马术节在锡林浩特市开幕。上午9点,随着裁判员手中的指令旗一挥,8000米速度赛马开赛,冒着蒙蒙细雨,赛场上,一匹匹骏马飞驰而过。随后进行的1700米短距离速度赛,更是激动人心,闸箱开启的一瞬间,众马齐出,赛马的嘶鸣声和观众的欢呼声交织回荡在整个赛场,将赛事推向了高潮。

本届赛事将持续到8月底,赛程项目分别设有速度赛马、乘马拾哈达、蒙古马绕桶赛、套马等5大类13项,共计78场,近200多匹马参赛。赛事由自治区马术协会、锡林郭勒盟文体旅游广电局、锡林浩特市政府共同主办。

据了解,此次参赛选手95%为我区参赛选手,其中锡林郭勒盟当地占73%,个别来自河北、北京等区外骑手。

锡林浩特市作为中国马都核心区,有着历史悠久的养马历史。近年来,锡林浩特市一直以中国马都核心区为牵引,不断加快“旅游+马文化”品牌建设,树立“中国马都核心区”的旅游城市形象,书写着马文化旅游产业发展新篇章。

据《内蒙古日报》

“有爱无疾”肿瘤救助项目在内蒙古医科大学附属医院启动



本报讯(记者 迪威娜)近日,由海南成美慈善基金会发起、内蒙古公益事业基金会执行、内蒙古医科大学附属医院支持开展的“有爱无疾”肿瘤救助项目启动仪式在内蒙古医科大学附属医院举行。与会嘉宾共同见证“有爱无疾”肿瘤救助项目在内蒙古医科大学附属医院正式落地启动。

据介绍,“有爱无疾”肿瘤救助项目于2019年7月30日在内蒙古自治区肿瘤医院正式启动,该项目是针对我区建档立卡贫困户家庭肿瘤患者实施的长期特设救助项目。项目针对患者个人承担医疗费用部分进行救助,与城镇医疗、新型农村合作医疗保障体系形成互补作用,缓解患者因疾病治疗带来的严重经济压力,增加患者的治疗机会,从而保障贫困群体的基本生存权益。项目自2019年8

月开展至今,在内蒙古自治区共收到线上申请50人次,其中有10人通过审核并得到救助,共拨付救助金22万元。

启动仪式上,内蒙古公益事业基金会及内蒙古医科大学附属医院领导分别结合本次公益救助项目,从脱贫攻坚、医疗精准扶贫工作方面发言。随后,内蒙古公益事业基金会项目总监孙翔宇围绕“有爱无疾”肿瘤救助项目的申报条件、申报流程、项目救助方式等进行了详细的介绍。

在启动仪式现场,内蒙古公益事业基金会与内蒙古医科大学附属医院正式签署了项目合作协议,并共同启动了“有爱无疾”肿瘤救助项目水晶球。为全区建档立卡贫困户家庭肿瘤患者点亮了延续生命的希望。

全区医疗服务企业行活动启动

本报讯(记者 张鑫)7月17日,由内蒙古自治区教科文卫体工会联合内蒙古中医药管理局共同主办的“全区医疗服务企业行活动”在内蒙古伊利集团启动,为企业送去优质服务,充分发挥工会“娘家人”作用,把温暖送到职工心坎上。

记者了解到,此次活动是全区各级教科文卫体工会和内蒙古中医药管理局传递党和政府的关怀,围绕中心、服务大局,推进全民健康的一项重要举措,活动主要通过组织动员全区“百家”蒙医中医院专家,走进“千家”企业开展蒙中医药送健康活动,为“万名”职工提供“6+1”服务,即指导一次疫情防控、开展一次义诊活动、举办一场健康讲座、推广一项养生技术、发放一张健康处方、进行一次文化宣传,为企业复工复产提供健康保障,让企业职工切身感受蒙中医药科普知识和养生文化,掌握蒙中医药养生保健技术,并在此基础上提供一场法律咨询,帮助广大职工识法、懂法、用法,依法维护自身合法权益。

启动仪式现场,来自内蒙古国际蒙医院和内蒙古中医院的10位专家现场为292名伊利集团职工提供了健康义诊服务,并为他们发放了艾草香囊、中蒙医科养生手册等实用物品。

同时,活动还邀请呼和浩特市总工会律师团成员现场为企业职工提供了法律咨询服务。